

Kedves Partnerünk,

Mellékeljük a Coface (hitelbiztosítás) legújabb hírlevelét.

Vannak benne ötletek, javaslatok, hogy milyen vállalkozásoknak lenne érdemes közvetíteni a szolgáltatást. Ráadásul továbbra is él, hogy nem kell letárgyalni az ügyeket, hanem a teljes jutalék már a lead-ért is jár!

Üdvözlettel,

A Hitelpartner Csapata



Biztonságos üzletkötés és hatékony követeléskezelés?

Kedves Partnerünk!

A nyár beköszöntével engedd meg, hogy pár szóban felelevenítsem az áprilisban elhangzottakat és némi plusz információval segítsen munkádat. Szerencsére jelenleg is sok vállalkozás van olyan helyzetben, hogy nem kell aggódnia partnereivel kapcsolatban, ugyanakkor a magyarországi vállaltok zömének életében egyáltalán nem kockázatmentes halasztott fizetéssel kiszolgálni a vevőiket. Erre kínálunk egy abszolút reális áron elérhető „biztonsági hálót” amelyet szerencsére egyre több vállalkozás vesz már igénybe és használ mindennapos működése során. Amennyiben az ügyfelekkel való tárgyalásaidon érdeklődést mutatnak a cégvezetők, gazdasági vezetők szolgáltatásunkkal kapcsolatban, továbbra is fenntartom ajánlatom, hogy közösen látogassuk meg az aktuális céget és beszéljük át közösen, hogy miben lehetünk egymás hasznára. Ezzel egy további értékesítési csatornát szeretnék felkínálni Neked, amivel bővítheted utalászszerzési lehetőségeidet, az egyébként is becsatornázott ügyfelek megkeresésének alkalmával.

Pár szót ejtenék az elérhető átlagos jutalékokról is. Az átlagos biztosítási kötvényeink értéke éves szinten 3 és 4 millió forint között található ebből könnyen kiszámítható az elérhető jutalék mértéke. Továbbra is fenntartva azt az opciót is, hogy amennyiben ajánlasz minket ügyfeleidnek illetve az elérhetőségeit eljuttatod hozzám és végül üzlet lesz belőle, ugyanarra a jutalékra leszel jogosult mintha teljesen végig vitted volna az ügyet, de mégsem vesz el annyi időt Tőled.

A becsatornázható ügyfelekkel kapcsolatban tippként annyit tudnék mondani, hogy jelentős érdeklődést tapasztalunk a szállítmányozással foglalkozó vállalkozások kapcsán. Ugyanakkor a kereskedelemben, a vegyiparban tevékenykedők illetve a termeléssel, előállításal foglalkozó vállalatok is érdeklődnek a szolgáltatással kapcsolatban. Egyébként általánosságban elmondható, hogy szinte minden vállalatnak, vállalkozásnak vannak rosszabbul fizető vevői. Ezek a cégek közül azokat érdemes megkeresni akik zömében nem készpénzre vagy előre utalással szállítják ki az árujukat vagy kínálják szolgáltatásukat illetve megközelítőleg legalább 100 millió Ft-os éves árbevételt realizálnak.

Remélem hasonlóan hasznosnak és jól értékesíthetőnek találsz szolgáltatásunk. Amennyiben kérdésed vagy észrevételed merülne fel, szívesen állok rendelkezésedre!

Felelevenítésképpen újra néhány mondat a Hitelbiztosítási szolgáltatásról

Sajnos egyre többször fordul elő, hogy az elvégzett szolgáltatás után csúszva vagy egyáltalán nem fizetik ki annak ellenértékét. Ez komoly likviditási gondokhoz vagy akár csődhelyzethez is vezethet. Hitelbiztosítási termékünkkel ezekre a kockázatokra szeretnénk megoldást nyújtani a magyar vállalkozásoknak, vagyis vevői nemfizetés esetén a biztosító a vevő helyett áll helyt és fizeti ki annak kötelezettségét, így a szolgáltató vállalkozást nem éri veszteség. A biztosítás kiválóan alkalmazható meglévő vevőknél, halasztott fizetéses szállítási volumenük biztonságos növelésére, továbbá új vevőknél, ahol még nincsen fizetési tapasztalat, a biztosító fedezete mellett mégis nyugodt szívvel kiszolgálhatóak halasztott fizetéssel.

További információk: [A szállítói hitelbiztosítás tulajdonságai, jellemzői, előnyei](#)

Üdvözlettel:

BARTI Tamás

Sales Manager

T. : +36 (1) 299 20 82

F. : +36 (1) 887 03 25

M.: +36 (20) 438 03 63

tamas.barti@coface.hu



1094 BUDAPEST TŰZOLTÓ UTCA 57. HUNGARY
T. +36 (1) 299 20 70 - www.coface.hu

A Coface-csoport, a világ egyik vezető hitelbiztosítójaként, globális megoldásokat kínál a vevői nemfizetés elleni kockázatok kezelésére. Világszerte 66 országban 4.600 munkavállalója áll az ügyfelek igényeinek rendelkezésére és nyújt helyi kiszolgálást.

Jelen üzenet kizárólag a címzettnek szól és bizalmas információkat tartalmaz. Amennyiben Ön nem az üzenet címzettje (vagy tévedésből kapta az üzenetet), szíveskedjen azt törölni és azonnal értesíteni erről a küldőt. Az üzenetben foglaltak jogosulatlan másolása, részleges vagy teljes terjesztése szigorúan tilos.

This e-mail message may contain confidential and/or privileged information. If you are not the intended recipient (or have received this e-mail in error) please notify the sender immediately and destroy this e-mail. Any unauthorized copying, disclosure or distribution of the material in this e-mail is strictly forbidden.